

# “埋尸医生”李今朝 二审改判10年赔125万 取得受害方谅解，案件画上句号

□ 星级记者 刘海泉

6月28日，备受社会关注的骨科医生埋尸案二审宣判。鉴于在二审中，被告人李今朝与附带民事诉讼原告人达成了赔偿协议，取得受害方的谅解，安徽省高院维持一审法院确定的罪名，以故意杀人罪改判李今朝有期徒刑10年。省高院同时裁定，准许附带民事诉讼原告人撤回对一审判决民事部分的上诉。

## 故意杀人罪成立，一审判死缓

2014年3月31日，53岁的合肥市民刘业清因肩周炎复发，来到位于黄山路与东至路交口的涡阳李氏骨科诊所治疗。在医治过程中，刘业清因被李今朝注射了祖传秘制的“脉络宁”出现不适并死亡。事发后，李今朝将尸体藏在办公室，并于当晚偷偷将尸体运往蜀山区南岗附近的一处荒地掩埋。刘业清的家人多次寻找未果。李今朝在案发后极力掩饰罪行，警方接报案后多方展开调查，最终将李今朝确定为嫌疑人并立案将其抓获。

2015年5月14日，李今朝涉嫌故意杀人案在合肥市中院开庭审理。受害人刘业清家人索赔202万余元。

2015年6月30日，合肥市中院公开宣判此案，一审判决李今朝犯故意杀人罪，判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身；没收作案工具皖AL0S01号凯宴2995CC型越野车一辆。在民事部分，法院判决李今朝在判决生效之日起十日内赔偿刘业清亲属经济损失41447元。

## 赔偿125万，二审改判10年

一审判决后，李今朝上诉。安徽金亚太律师事务所王亚林、黄新伟律师再次接受法律援助中心的指派，继续代理附带民事诉讼原告人提起上诉。

今年6月28日，该案二审宣判。鉴于在二审中，李今朝与附带民事诉讼原告人达成赔偿协议，取得了受害方的谅解，安徽省高院维持一审法院确定的罪名，以故意杀人罪改判李今朝有期徒刑10年。省高院同时裁定，准许附带民事诉讼原告人撤回对一审判决民事部分的上诉。

“二审中，被告人与被害方在法官的主持和双方律师的参与下，就民事部分达成了调解协议，李今朝家属自愿代赔125万元并将赔偿款转付法院，附带民事诉讼原告人撤回对一审判决民事部分的上诉。”6月30日，黄新伟律师透露，“在二审判决送达后，法院会将赔偿款支付被害方。”

至此，历时两年多，历经两次退侦，罪名变更，一审、二审等司法程序，这起轰动全国的案件画上了句号。

# 合肥轻微交通事故 可通过微信快速赔付 “指尖快赔”15-30分钟可赔付到位

星报讯（记者 赵汗青）记者从合肥市交警支队了解到，在开通“快撤快处”业务3个月后，合肥交警联手平安保险打造快赔中心，关注“合肥交警”微信公众号，通过手机几步操作，在15-30分钟内可以完成报警定责、保险报案定损理赔、结案登记反馈、实时赔付。目前，该项业务仅限于责任方为平安保险客户的车主。

合肥交警支队与中国平安财产保险股份有限公司安徽分公司联合打造的“指尖快赔中心”，驾驶员在关注“合肥交警”微信公众号后，点击“快撤快处”模块进行处理，整理处理流程仅仅需要在手机上进行简单的几步操作，就完成了报警定责、保险报案定损理赔、结案登记反馈等手续。除去定责的时间，一般15-30分钟内可完成。

车主首先要关注合肥交警公众号，选择快撤快处；再按指引拍照上传，提交双方信息；在确认责任划分后，点选我要报案；平安电话直赔，在

线定损，最后实时到账。

据介绍，当事人上传车辆牌照后，系统自动核对车辆信息和保险报案，引导当事驾驶员自行协商定责。当遇事故责任有争议时，可以申请交警远程电话调解，如果远程调解不成功，可去快赔中心或等待交警现场处置。

在该系统测试阶段，通过使用“指尖上的快赔中心”完成理赔的案件，平均时效约为30分钟，比传统的去快赔中心办理理赔平均至少可以节约几天时间，同时自主完成定责和报案定损，使简易双车事故进入了“分钟级”、“一站式”、“自主化”理赔。

合肥市交警事故大队宋金翔警官说，微信快撤快处已经受理了7181起，交警部门 and 多家保险公司联系后续的快速理赔平台建设，目前平安公司已经成功开发出了平安易赔系统，只要责任方是平安公司的客户，在定责后可以快速理赔，下一步将会联系更多的保险公司参与进来。

# 上学期间，每天左手吊水右手写作业 “瓷娃娃”考上一本想自食其力



“瓷娃娃”黄金晶在练习钢琴

□ 余娜 许建军 星级记者 俞宝强 文/图

省城20岁的“瓷娃娃”黄金晶今年高考考得还不错，超过艺术类一本分数线。但一想到高昂的艺术生学费，又让她一筹莫展。“我想走出家门，出去打工，自食其力。”这个柔弱的“瓷娃娃”坚定地表示。

## 孤独“瓷娃娃”，音乐让她快乐

黄金晶4岁那年，因为接二连三发生骨折，后经过几家医院的共同确认，一家人得到了噩耗般的消息：黄金晶患有脆骨症。在确诊后的十多年里，爸爸每天将她送到学校，放学后又早早接回来。别的孩子们在操场上快乐地玩耍，她只能在教室里遥遥望着。她要每天坚持吊水和服药。每天放学后，她都要左手吊水，右手写作业。过去的20年一共骨折过多少回？黄金晶说，次数已多得记不得了。

守在家里看向窗外的日子里，她热爱上了音乐。黄金晶家庭经济很拮据，但在她上初一那年，一家人却拿出了所有的积蓄，将女儿送进了钢琴培训班。黄金晶很有天赋，也很争气，进

步很快。三年后，培训班的老师主动给她送来了一架钢琴。就这样，靠着这架钢琴，黄金晶度过了自己的青春。

## 暑期两个月，她想自食其力

在今年高考前，黄金晶又一次严重摔伤了，做了手术之后，黄金晶在床上躺了两个月。想到高考即将临近，她硬是咬着牙起身，让爸爸抱着她重回学校。辛苦的努力获得了回报。在今年的高考中，黄金晶的艺术课成绩为124分，文化课成绩为341分，超过艺术类一本分数线。黄金晶说，她准备报考省内院校的音乐专业。

大学的生活即将拉开序幕，“瓷娃娃”黄金晶也将会走向新的人生，这也让她忐忑不已。她说，即将来临的大学生活，将会给不堪重负的家庭带来沉重的负担。她不忍心再看到父母脸上皱起的眉头，所以她想利用剩余两个月的暑假时间出门打工。

因为有脆骨症，她不能长时间地站立或者走动，也不能干体力活。“但是我会弹钢琴，一般的办公室文档工作也难不了我。”这个坚强的“瓷娃娃”说，她希望能够有一份适合她的暑期工作，让她可以自食其力。

# 安徽星星轻纺(集团)有限公司文件

安星字(2016)18号

## 严正声明

我集团法务部经调查发现，近期有公司和个人冒用安徽星星集团（全称：安徽星星轻纺（集团）股份有限公司）名义从事对外宣传和销售活动，严重损害了集团的形象和利益。

为此，我集团严正声明：安徽星星集团没有从事任何酒类宣传及销售活动，也没有授权任何单位或个人借用星星集团名义对外宣传，我集团强烈谴责冒用星星集团名义对外宣传或销售的行为，并保留追究相关网站、公司和个人法律责任的权利。

我集团郑重提醒社会各界人士谨慎对待此类信息，防止上当受骗。

特此声明

安徽星星轻纺(集团)股份有限公司

2016年6月30日